
рАхунковА пАлАтА

ПРОТОКОЛ
засідання Рахунково.і. палати

"08" квітня 2025 року

час початку засідання -10 год. 00 хв.

м. Ки.і.в, вул. М. КОцЮбИНСЬКОГО, 7
зал засідань

Кількісний склад Рахунково.і.
палати (частина перша
статгі 17 Закону Укра.і.ни
``Про Рахункову палату")

Факгично призначених
Верховною Радою Укра.і.ни
членів Рахунково.і. палати
Головуюча на засіданні
У засіданні брали участь
члени Рахунково.і. палати

Присутні на засіданні
посадові особи апарату
Рахунково.і. палати

N97

1 1 (одинадцять)
членів РахунковоЇ палати

5 (п'ять)
членів Рахунково.і. палати

Ольга Піщанська -Голова Рахунково.і. палати
Сергій  Ключка  -  заступник  Голови  Рахунково.і.
палати,     Кирило     Клименко,     Геннадій    Пліс,
Єлиз авета Пушко-Цибуляк
Василь Невідомий - т. в. о. Секретаря РахунковоЇ
палати - керівника апарату;
Аліна     дзюба     -     дирекі`ор      департаменту
інформаційно.і. діяльності та комунікацій;
Наталія    Кот"р    -    директор    департаменту
організаційного   забезпечення   та   електронного
документообііу;
Олена    Ларіонова    -    дирекі`ор    департаменту
прав ового забезпечення ;
Олена       Зубик       -       заступник       дирекгора
департаменту  -  начальник  відділу  забезпечення
організаці.і.     засідань     РахунковоЇ     палати     та
контроjпо        департамеіпу         організ аційного
забезпечення   та   електронного   документообігу;
Тетяна     Шевченко     -     заступник     дирекіора
департаменгу  -  начальник  відділу  стратегічного
розвитку     Рахунково.і.     палати     департаменту
стратегічного    розвитку,    коніролю    якості    та
міжнар одно.і. діяльності;
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Сергій  Ярема  -  начальник  Відділу  запобігання
корупціЇ та розвитку доброчесності;
Олена Бережнюк - начальник відділу інформаці.і. та
зв'язків   з   медіа   департаменту   інформаційноЇ
діяльності та комунікацій;
Галина   Красносільська   -   головний   спеціаліст
відділу       забезпечення       організаці.і.       засідань
Рахунково.і.  палати  та   кошролю   департамеіпу
організаційного   забезпечення   та   елекіронного
документообігу;
Інна Слободян - радник Голови РахунковоЇ палати
патронатно.і. служби Голови Рахунково.і. палати;
Олексій     Хмельницький     -     радник     Голови
РахунковоЇ  палати   патронатно.і.   служби   Голови
Рахунково.і. паjіати.

Присутні  посадові  особи  апарату  Рахунково.і.  палати  під  час  розгляду  першого
питання порядку денного: Роман Гошпер -застуішик начальника відділу контро]по у
сфері міжбюджетних трансфертів соціального спрямування департаменту контролю
(аудиту)  у  сфері  міжбюджетних відносин  і місцевих  бюджетів,  Наталія  Середа -
головний    спеціаліст    відділу   контроjпо    у    сфері   міжбюджетних   трансфертів
соціального спрямування департаменту контролю  (аудиту) у сфері міжбюджешіих
відносин і місцевих бюджетів, Наталія Фісай - радник заступника Голови Рахунково.і.
палати патронатно.і. служби заступника Голови Рахунково.і. палати.

Порядок денний (затверджений):
1. Про розгляд Звіту про результати аналізу реалізаці.і. рекомендацій РахунковоЇ

палати та оцінки .і.х впливу на сферу міжбюджетних відносин.
2.    Про   розгляд   результатів    оцінювання   дослідницьких   робіт   у    сфері

боротьби з корупцією та відмиванням кошгів, що надійшли у межах конкурсу, який
проводить wGFАСhШ ІNТОSАІ.

СЛУХАJІИ:  головуючу,  яка  відкрила  засідання  РахунковоЇ  палати  та  зазначила,
що його проведення зумовлене необхідністю розгляду і вирішення одного пигання
(проєкг порядку денного) :

1. Про розгляд Звіту про результати аналізу реалізаці.і. рекомендацій Рахунково.і.
палати та оцінки .і.х впливу на сферу міжбюджетних відносин.

доповідач: заступник Голови РахунковоЇ палати Сергій Ключка.
З'ясувала наявність у членів Рахунково.і. палати пропозицій  або  зауважень до

проєкту порядку денного.
СЛУХАЛИ:    т.    в.    о.    Секретаря    Рахунково.і.    палати    -    керівника    апарату
Василя  Невідомого,  який  запропонував  включити  до  проєкіу  порядку  денного
додаткове пигання - Про розгляд результатів оцішовання дослідницьких робіт у сфері
боротьби з корупцією та відмиванням кошгів, що надійшли у межах конкурсу, який
проводить WGFАСhШ ІNТОSАІ.

Інших пропозицій або зауважень не надійшло.
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СЛУХАЛИ:  головуючу,  яка  поставила  на  голосування  проєкт  порядку  денного
засідання  РахунковоЇ  палати  від  о8  квітня  2025  року  з  урахуванням  висловлено.і.
крОПОЗИЦі.і..

ГОЛОСУВАJІИ: "за" -5, "проти" -0, "утрималось" -0.
Порядок денний з атв ерджений.

1. Про розгляд Звіту про результати аналізу реалізаці.і. рекомендацій
Рахунково.і. палати та оцінки .і.х впливу на сферу міжбюджетних відносин

дОПОВІдАВ : заступник Голови Рахунково.і. палати Сергій Ключка, який представив
Звіт про результати аналізу реалізаці.1. рекомендацій Рахунково.1. палати та оцінки .1.х
впливу на сферу міжбюдже'ших відносин і проєкг рішення Рахунково.і. палати.
СЛУХАЛИ:   головуючу,   яка   з'ясувала   наявність   у   членів   Рахунково.і.   палати
пропозицій або зауважень до Звіту та проєкгу рішення Рахунково.і. палати.

Пропозицій або зауважень не надійшло.
СЛУХАЛИ:  головуючу,  яка  за  результатами  розгляду  поставила  на  голосування
рішення  РахунковоЇ  палати  "Про  розгляд  Звіту  про  результати  аналізу  реалізаці.і.
рекомендацій  Рахунково.і.  палати  та  оцінки  .і.х  впливу  на  сферу  міжбюджетних
відносин", проєкт якого заздалегідь наданий членам Рахунково.і. палати.
ГОЛОСУВАJІИ: "за" -5, "щ]оти" -0, "утрималось" -0. Рішення прийняте.вир-:
Прийняти  рішення Рахунково.і.  палати  "Про розгляд  Звіту  про  результати  аналізу
реалізаці.і.   рекомендацій   Рахунково.і.   палати   та   оцінки   Їх   впливу   на   сферу
міжбюджетних відно син".

2. Про розгляд результатів оцінювання дослідницьких робіт у сфері
боротьби з корупцією та відмиванням коштів, що надійшли у межах конкурсу,

який проводить WGFACML INTOSAI

дОПОВІдАВ:    т.    в.    о.    Секретаря   Рахунково.і.   палати   -   керівника   апарату
Василь  Невідомий,  який  поінформував  про  організаційні  заходи  з  проведення
оцінювання.

Передав слово для озвучення обґрунтувань та підстав щодо порушеного питання
члену Рахунково.і. палати Єлизаветі Пушко-Цибуляк.
СЛУХАJІИ:  члена  Рахунково.і.  палати  Єлизавету  Пушко-Цибуляк,  яка  повідомила
підстави,  обґрунтування,  кригері.і.  та  результати  оцінювання  дослідницьких  робіт.
Назвала загальну  кількість  дослідницьких  робіт  (16),  які  надіслані  до  Рахунково.і.
палати, та три з них, які визначені кращими.
СЛУХАJІИ:   головуючу,   яка   з'ясувала   наявність   у   членів   РахунковоЇ   палати
пропозицій або зауважень щодо озвучено.і. інформаціЇ та проєкіу рішення Рахунково.і.
палати.

В   ОБГОВОРЕНШ   ВЗЯЛИ   УЧАСТЬ:   член   Рахунково.і.   палати   Геннадій   Пліс,
заступник  Голови  Рахунково.і.  палати  Сергій  Ключка,  Голова  Рахунково.і.  палати
Ольга Піщанська.

Член   Рахунково.і.   палати   Геннадій   Пліс   виявив   бажання   більш   детально
ознайомигись з результатами роботи.
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СЛУХАЛИ:  начальника  Відділу  запобігання  корупці.і.  та  розвитку  доброчесності
Сергія Ярему.

СЛУХАЛИ:  головуючу,  яка за підсумками  обговорення поставила на голосування
рішення  Рахунково.і.  палати  "Про  розгляд  результатів  оцінювання  дослідницьких
робіт у сфері боротьби з корупцією та відмиванням коішів, що надійшли у межах
конкурсу,  який проводить  WGFАСhШ,  ІNТОSАІ",  щ]оєкг якого заздалегідь наданий
членам РахунковоЇ палати.
ГОЛОСУВАJІИ: "за" -5, "проти" -0, "утрималось" -0. Рішення прийняте.
вирппиTіи:
Прийняти   рішення   Рахунково.і.   палати   "Про   розгляд   результатів   оцішовання
дослідницьких  робіт  у  сфері  боротьби  з  корупцією  та  відмиванням  коштів,  що
надійшли у межах конкурсу, який проводить WGFАСhШ ІNТОSАІ".

СЛУХАЛИ:  головуючу,  яка  повідомила,  що  питання  порядку  денного  засідання
Рахунково.і. палати від о8 квітня 2025 року розглянуті, та оголосила про його закритгя.

Головуюча на засіданні

Т. в. о. Секретаря Рахунково.і.
палати - керівника апарату

Ольга ШЩАНСЬКА

Василь НЕВІдОМИй


